

**N.S.K**  
தங்கமாளிகை  
தங்கம் மற்றும் வெள்ளி  
வாருட்களுக்கு  
செய்க்கலி,  
சேதாரம்  
இல்லை  
96557 79285  
98429 78833

Vol: 02     Issue: 47     4 Pages     16.9.2024     Monday     Price Rs. 6     Annual Subscription Rs: 1825  
மலர்: 02     இதழ்: 47     4 பக்கங்கள்     16.9.2024     திங்கட்கிழமை     விலை ரூ. 6     வருட சந்தா ரூ.1825



**சுற்றங்குடி ஆற்றலும் கைகளும் நோற்றலின் ஆற்றல் தலைப்பட்டுவர்க்கு விளக்கம்:**  
தவம் செய்வதால் பெறத்தக்க ஆற்றலைப் பெற்றவர்க்கு (ஓர் இடையூறும் இல்லையாகையால்) எமனை வெல்லுதலும் கைகளும்

**பாகிஸ்தானில் கனமழை எதிரொலி; 3 குழந்தைகள் உள்பட 6 பேர் பலி**



பாகிஸ்தானில் கைபர் பக்துங்குவா மாகாணத்தில் கடந்த வெள்ளி கிழமை கனமழை பெய்தது. இதில், சர்சடா மாவட்டத்தில் உள்ள வீடு ஒன்று இடிந்து விழுந்தது. இதை சம்பவத்தில் சிக்கி ஒரே குடும்பத்தின் 5 பேர் உயிரிழந்தனர். அவர்களில் 3 பேர் குழந்தைகள் ஆவர். இதுதவிர, அப்பால் தீர் பகுதியில் இடூ, மின்னல் தாக்கியதில் நபர் ஒருவர் பலியானார். இதனால், 2 நாட்களில் கனமழைக்கு பலியானோர் எண்ணிக்கை 6 ஆக உள்ளது. அடுத்தடுத்த நாட்களிலும் கனமழை தொடர் சூடும் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. இதனால், கண்காணிப்புடன் இருக்கும்படி மாவட்ட நிர்வாகத்திடம் கேட்டு கொள்ளப்பட்டு உள்ளது.

**பாகிஸ்தான்: குண்டுவெடிப்பில் சிக்கி 2 போலீசார் மரணம்; ஒருவர் காயம்**



பாகிஸ்தான் குண்டுவெடிப்பில் சிக்கி 2 போலீசார் மரணம்; ஒருவர் காயம்

பாகிஸ்தான் குண்டுவெடிப்பில் சிக்கி 2 போலீசார் மரணம்; ஒருவர் காயம்

**அமெரிக்க அதிபர் தேர்தல்: விண்வெளியில் இருந்து வாக்களிக்கிறார் சுனிதா வில்லியம்ஸ்**



அமெரிக்க அதிபர் தேர்தல்: விண்வெளியில் இருந்து வாக்களிக்கிறார் சுனிதா வில்லியம்ஸ்

அமெரிக்க அதிபர் தேர்தல்: விண்வெளியில் இருந்து வாக்களிக்கிறார் சுனிதா வில்லியம்ஸ்

# காவல் துறையினருக்கு அண்ணா பதக்கங்கள்: முதலமைச்சர் அறிவிப்பு

சென்னை, செப். 16 பேரறிஞர் அண்ணா பிறந்தநாளை முன்னிட்டு 129 தமிழக காவல் துறை மற்றும் சீருடை அலுவலர்கள்/பணியாளர்களுக்கு அண்ணா பதக்கங்கள் வழங்க முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் உத்தரவிட்டுள்ளார்.

இதுதொடர்பாக அவர் வெளியீட்டுள்ள அறிக்கையில் கூறியிருப்பதாவது: தமிழ்நாட்டில் காவல் துறை, தீயணைப்பு மற்றும் மீட்புப்பணிகள் துறை, சிறைகள் மற்றும் சீர்திருத்த பணிகள் துறை, ஊர்க்காவல் படை மற்றும் விரல்ரேகைப் பிரிவுத்துறைகளில் சிறப்பாக பணியாற்றிய அலுவலர்கள் மற்றும் பணியாளர்களை அங்கீகரிக்கும் வகையிலும், பணியில் சிறப்பாக மற்றும் அர்ப்பணிப்புடன் பணிபுரிந்ததை பாராட்டும் வகையிலும், ஒவ்வொரு ஆண்டும்

செப்டம்பர் 15ம் நாள் பேரறிஞர் அண்ணா பிறந்தநான்று தமிழக முதலமைச்சரின் பதக்கங்கள் அறிவிக்கப்பட்டு வருகின்றன. இந்த ஆண்டு, காவல் துறையில் தலைமைக்காவலர் முதல் காவல் கண்காணிப்பாளர் வரையிலான 100 பணியாளர்கள் மற்றும் அலுவலர்களுக்கும், தீயணைப்பு மற்றும் மீட்புப்பணிகள் துறையில் தீயணைப்பு வீரர் முதல் துணை இயக்குநர் வரையிலான 10 பணியாளர்கள் மற்றும் அலுவலர்களுக்கும், சிறைகள் மற்றும் சீர்திருத்த பணிகளில் துறையில் முதல்நிலை சிறைக்காவலர் முதல் உதவி சிறை அலுவலர் வரையிலான 10 பணியாளர்கள் மற்றும் அலுவலர்களுக்கும், ஊர்க்காவல்படையில் ஊர்க்காவல் படைவீரர் முதல் படைத்தளபதி வரையிலான 5 ஊர்க்காவல் படை அலுவலர்களுக்கும் மற்றும் விரல்

# செஞ்சியில் பேரறிஞர் அண்ணாவின் பிறந்த நாள் விழா: அமைச்சர் செஞ்சி மஸ்தான் தலைமையில் அண்ணாவின் திருவுருவ படத்திற்கு மலர் தூவி மரியாதை

செஞ்சியில் பேரறிஞர் அண்ணாவின் பிறந்த நாள் விழா அமைச்சர் செஞ்சி மஸ்தான் தலைமையில் அண்ணாவின் திருவுருவ படத்திற்கு மலர் தூவி மரியாதை செய்யப்பட்டது. பேரறிஞர் அண்ணா அவர்களின் 116வது பிறந்தநாள் விழா தமிழகம் முழுதும் சிறப்பாக கொண்டாடப்பட்டது.

அந்த வகையில் விழுப்புரம் வடக்கு மாவட்டம் செஞ்சி நகர திமுக சார்பில் செஞ்சியில் பேரறிஞர் அண்ணாவின் பிறந்தநாள் விழா சிறப்பாக கொண்டாடப்பட்டது. இதை முன்னிட்டு செஞ்சி பேருந்து நிலையம் எதிரில் உள்ள பேரறிஞர் அண்ணாவின் திருவுருவச் சிலைக்கும் அண்ணாவின் திருவுருவப் படத்திற்கும் மாவட்ட கவுன்சிலர் அரங்க ஏழுமலை, பொதுக்குழு உறுப்பினர் மணிவண்ணன். தொண்டரணி செஞ்சி சோடா பாஷா, செஞ்சி வெங்கடேஷ், பேருராட்சி மன்ற கவுன்சிலர்கள் கழக நிர்வாகிகள், அணி அமைப்பாளர்கள், தொழில்நிர்வாகிகள் உள்ளிட்டோர் கலந்துகொண்டு பேரறிஞர் அண்ணாவின் திருவுருவப் படத்திற்கு மலர் தூவி மரியாதை செய்து



# பிப்ரவரி மாதத்திற்குள் அ.தி.மு.க. ஒத்திவைப்பு: வைத்திலிங்கம் பேச்சு

சென்னை, செப். 16 வறுகின்ற பிப்ரவரி மாதத்திற்குள் அதிமுக மீண்டும் ஒன்றிணையும் என்று, அதிமுக தொண்டர்கள் உரிமை மீட்பு குழு இணைப்பாளர் வைத்திலிங்கம் தெரிவித்துள்ளார். இன்று தஞ்சையில் அண்ணா பிறந்தநாளை முன்னிட்டு, அவரது சிலைக்கு மாலை அணிவித்து மரியாதை செலுத்திய வைத்திலிங்கம் எம்.எல்.ஏ பின்னர் செய்தியாளர்களை சந்தித்தார்.

அப்போது அவர் தெரிவிக்கையில், புரட்சித்தலைவர் எம்ஜிஆர், புரட்சித்தலைவி ஜெயலலிதா கட்டிக் காத்த இயக்கம் அதிமுக. அதிமுக மீண்டும் ஆட்சிக்கு வர வேண்டும் என்பது தொண்டர்களின் விருப்பமாக உள்ளது. அதிமுகவின் வரலாறு குறை சொல்லக்கூடாது என்பது தான். என்னை விட அதிமுக வரலாறை பற்றி யாருக்கும் பேச தகுதி இல்லை. ஒரு சிலர் தங்களின் கருத்துக்களை தெரிவிக்கலாம். அதிமுக பொது செயலாளர் தேர்தல் என்பது தொண்டர்



தேடுத்து உள்ளார். நாள் பலமுறை அதிமுகவில் அனைவரும் ஒன்று சேர வேண்டும் என்று வலியுறுத்தியிருக்கிறேன். அடுத்த ஆண்டு டிசம்பர் வரையில் ஒன்றிணையும் என்று ஏற்கனவே தெரிவித்திருந்தேன். ஆனால் இப்போது அதனை மாற்றிக் கொள்கிறேன். நிச்சயமாக வருகின்ற பிப்ரவரி மாதத்திற்குள் கண்டிப்பாக அதிமுக மீண்டும் ஒன்றிணையும். வருகின்ற 2026 சட்டமன்ற பொது தேர்தலில் அதிமுக வெற்றி பெற்று, ஆட்சி அமைவது உறுதி என்ற வைத்திலிங்கம் தெரிவித்தார்.

விழுப்புரம் வடக்கு மாவட்டம் செஞ்சி சட்டமன்ற தொகுதியில் கலைஞர் நூலகத்தில் திமுக-75 ஆம் ஆண்டு பவள விழாவை முன்னிட்டு விழுப்புரம் வடக்கு மாவட்ட இளைஞரணி அமைப்பாளர் க.ஆனந்த் திமுக கொடியை ஏற்றி பேரறிஞர் அண்ணாவின் 116வது பிறந்தநாளை முன்னிட்டு அவருடைய திருவுருவப் படத்திற்கு மலர் தூவி மரியாதை செலுத்தி இனிப்புக் கவுண்டின் உடன் ஒன்றிய கவுன்சிலர் பா.சீனுவாசன் வழக்கறிஞர் ர. அரவிந்த் மற்றும் இளைஞர் அணி நிர்வாகிகள் உள்ளனர்





